（一社）島 田 市 観 光 協 会　殿
島田警察署長殿
島田消防署長殿

誓　約　書
私は、「肉と魚deご利益マルシェin蓬莱橋897.4広場」に出店させて頂くにあたり、下記事項について厳守することを誓約します。

１　私は、私及び使用人または主要取引先等が、暴力団、暴力団関係企業、総会屋、社会運動標ぼうゴロ、政治活動標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団その他反社会的勢力と認められる企業、組織及び個人等（以下｢反社会的勢力｣）と、直接または間接の関係を一切有していないこと。

２　私は、今後も、私及び使用人または主要取引先等が、反社会的勢力との関係を有することが一切ないこと。

３　私は、出店に関して自ら営業すること。

４　今後、私は、私及び使用人または主要取引先等が反社会的勢力との関係を有することについて新たな情報を得た場合には、直ちに反社会的勢力との関係解消の措置を講じるとともに、速やかに当該情報及び私が講じた措置を貴殿に書面で報告すること。

５　緊急自動車の走行及び緊急事態に対処するための作業等により、万一、私の店に損害を生じても、一切、関係機関等にその損害賠償を要求しないこと。

６　出店申込時や出店当日に、（一社）島田市観光協会・島田警察署・島田消防署からの出店申込書及び本人確認書類、誓約書等の提示要求及び措置要求に従うこと。

７　肉と魚deご利益マルシェin蓬莱橋897.4広場出店者募集要項の記載事項を遵守すること。
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上記に違反した場合または偽りがあった場合には、出店の承認取り消し及びその他貴殿が行なう一切の措置について異議申し立てをしません。また、出店の取り消しに伴う損害を生じても、一切、関係機関等にその損害賠償を要求しません。
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